

# El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

## Preparativos revolucionarios Llegó la hora del reparto

Ya están cubiertos los cuadros del Frente revolucionario. La prensa diaria ha publicado los candidatos adjudicados a cada fracción del Frente Popular. Desde comunistas y anarquistas, hasta el obispo don Diego y el señor de la jurisdicción don Felipe, cuando fueron incapaces de permanecer unidos para destruir. Quien habló de vergüenza, lágrimas, fango y sangre, va a luchar junto a ese fango y a esa sangre; los deportados a Bata, con sus deportadores; las víctimas con sus verdugos. El atán de dominar ha borrado todas las diferencias y hasta las cicatrices.

A pesar de cuanto se llegó a escribir y decir, jamás dudamos de que llegase a ser una realidad la unión de todos los revolucionarios. Porque, en definitiva, es la realización práctica en España, en Enero de 1936, de lo que se acordó en Rusia en Agosto de 1935, en el VII Congreso Internacional Comunista. El Frente Popular, pues, tuvo su primer vestido en Moscú, en el Komintern. Nadie dudará ya, por tanto, de que los revolucionarios españoles son los mántiles mangleados desde allá por Stalin y Dimitroff.

Tratándose, pues de abrir un nuevo mercado al comunismo, no cabe otra oposición que fortalecer el Frente Nacional, contrarrevolucionario y anticomunista. Es la hora de que nadie dude ante el cumplimiento del deber. El puesto de los patriotas, de los enemigos del comunismo, está en el Frente Nacional, que es una realidad. Gil Robles, en Toledo, lo ha proclamado, con el programa de Dios y España, sin más límite que el contubernio o complicidad con la revolución.

Pena de que en trance tan grave para el país, preceda la lucha electoral en esos términos, se haga política triangular desde la Loja del Gobierno, presentando unas candidaturas gubernativas apodadas de centro que sólo son el medio de debilitar el frente de derechas, que es tanto como favorecer al comunista. Y mucha más pena de que industrial, comerciante, pequeños propietarios, agricultores, cuantos temen los principios del socialismo, figuren en los partidos de izquierda, permitiendo que sobre sus espaldas ische una revolución que va contra ellos mismos. El partido centro, el contubernio de los republicanos con los marxistas, constituye serias dificultades para el triunfo de España. Hay que llamar, por tanto, la atención de todos, dando a conocer el verdadero sentido de la próxima lucha, para que nadie que sienta la responsabilidad de los destinos del país esté laborando a favor del Frente Popular, que significa, por el contrario, la ruina de la nación. Nada de política. Sólo hay un dilema ante el lector: Rusia o España. Civilización o barbarie.

## DE SOCIEDAD

**NOTAS VARIAS**  
Ha sido nombrado Hermano de la Junta del Santo Hospital de Caridad el comandante de Artillería don José Gómez García.

**ENFERMOS**  
Se encuentra enferma doña María Sauvalle de Holt.  
—Está mejorada de su enfermedad doña Soledad Carmona de Domínguez.  
—Se hallan enfermos cinco hijos del Presidente de Acción Popular don José Barrada.

## Todos los balcones engalanados el 16 de febrero con un mapa de España

Madrid.—El 16 de febrero, día de la victoria de España frente a las fuerzas revolucionarias, los balcones y las ventanas de todos los pueblos de España aparecerán engalanados. Acción Popular invita a todos sus afiliados y a todos los españoles a adornar sus balcones con el grito de «Votad a España».

La JAP repartirá carteles en los que sobre un gran mapa de España, aparecerá el magnífico programa electoral. No se dirá ni más ni menos que: Votad a España.

## CASA SANTIVERI S. A.

**ALIMENTOS DE REGIMEN PARA**  
Enfermos de estómago y vientro

**DIABETICOSI**  
**ALBUMINURICOSI**  
**OBESOSI**  
**ARTRITICOSI**

Extenso surtido de productos elaborados bajo dirección médico-farmacéutica. P. de Murcia 18, T. 1052

## HACE 40 AÑOS

Miércoles 29 de Enero de 1896

Después de los tres días de lluvia continua, ha vuelto el tiempo primaveral. Las personas más antiguas no recuerdan haber pasado un mes de Enero tan templado.

—Ha llegado el general de división Excmo. señor don Angel Aznar, diputado a Cortes por Lorca y Director de la Escuela Superior de Guerra.

—Han sido ya escriturados para las corridas de feria los diestros «Bomba» y «Guerrita».

(De nuestra colección)

## MAS CLARO...

«La clase burguesa y sus representantes entienden que se ha llegado ya a la meta de las instituciones políticas en nuestro país, y tenemos que decirles que no; la República no es inmutable; la República burguesa no es una institución que nosotros tengamos que arraigar de tal manera que haga imposible el logro de nuestras aspiraciones. ¿De qué manera? ¡Como podemos! Ya lo hemos dicho muchas veces. Nuestra aspiración es la conquista del Poder político. ¿Procedimiento? ¡El que podamos emplear!»

«Yo declaro paladinamente que, antes de la República, nuestro deber era traerle; pero establecida la República, nuestro deber es traer el socialismo. Y cuando yo hablo de socialismo, no hablo de socialismo a secas; hablo de socialismo marxista. Y al hablar del socialismo marxista hablo del socialismo revolucionario.»

«Nosotros, los trabajadores, entendemos que la República burguesa hay que transformarla en una República socialista, socializando los medios de producción. ¡A eso no renunciamos!»

«Desgraciadamente, los elementos que con nosotros vayan a la coalición no aceptan estas medidas; pero nosotros no renunciamos a ellas, y de cimos a los trabajadores, por ejemplo, que en el problema de la tierra entendemos que hay que nacionalizarla.»

«Yo mismo decimos del dinero, y más claramente de los Bancos, tanto del Banco de España como de la Banca privada.»

«Pero enténdase bien que al ir con los republicanos de izquierda no hipotecamos absolutamente nada de nuestra ideología y de nuestra acción ni creo que ellos tampoco nos lo exijan, porque si nos lo exigieran sería lo mismo que pedirnos que hiciéramos traición a nuestras ideas.»

«La República burguesa no es la estación de término para nosotros, que la concebimos como una de tantas en las que hemos de descansar para continuar nuestro camino.»

(De Largo Caballero en el mitin del Cine Europa).

## CASA CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS.

Radio 1954. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

**Soldados**  
**Selectividad**

**Sencillos**  
**Barata**

El Mundo bajo su fecho con los PHILIPS.

Demostraciones y venta a plazos en instalaciones para clases, escuelas y bares.

CASA CASAU  
MAYOR 13

## Gran mitin de afirmación antirrevolucionaria

El domingo 2 de Febrero a las 11 de la mañana en el Cine Sport

Tomarán parte, entre otros oradores, los candidatos de Acción Popular por esta circunscripción:

**DON JOSE IBANEZ MARTIN**

ex diputado a Cortes

**DON TOMAS MAESTRE ZAPATA**

ex diputado a Cortes

**EXCMO. SR. D. FEDERICO SALMON AMORIN**

ex Ministro de Trabajo

Las invitaciones pueden recogerse en el Centro de Acción Popular (calle Mayor, frente al Casino). Se ruega un donativo para ayuda de los gastos de organización del mitin.

¡Contra la revolución y sus cómplices! ¡Votad a Español!

## La propaganda comunista en los cuarteles

Con el título de «La campaña roja en los cuarteles» publica «Ya» un artículo dirigido al ministro de la Guerra y en el que se ofrece a éste para informarle sobre el particular.

Dice que en el capítulo segundo de las instrucciones dadas para España a raíz de último Congreso Internacional comunista de Moscú, figura la siguiente consigna:

«Formación de células en los cuarteles e intensificación de la propaganda oral y escrita.»

Desde hace tres semanas, esa campaña se ha intensificado, como lo prueban las noticias que sobre este asunto publica «Mundo Obrero».

Afirma «Ya» que la noticia ha sido lo suficiente emente divulgada para que llegue a oídos del ministro de la Guerra, pero que éste, al parecer, no se ha dado por enterado. Prueba de ello es la profusión con que se ha repartido en los cuarteles un periódico llamado «Soldado Rojo», órgano comunista de la Marina y el Ejército, y es el que se azuxa a los soldados para que se rebelen contra sargentos, jefes y oficiales, y se les da instrucciones para que organicen células en cada compañía, escuadrón o batería.

Dicho periódico clandestino publica comunicaciones de los Comités provisionales del regimiento de Artillería a caballo (Madrid), del regimiento de León número 6 del cuartel de Marinería de San Fernando (Cádiz), del regimiento de Infantería número 17, de Málaga, etcétera, etc.

Se insulta nominalmente a los sargentos, jefes y oficiales, llamándoles perros, asesinos, ladrones, criminales y canallas.

La propaganda se basa en las conchabidas mentiras sobre tratos inhumanos a soldados por sus superiores.

Termina «Ya» pidiendo al ministro no se muestre indiferente ante esta campaña, que pretende desorganizar y proscribir al Ejército español.

## Opiniones comunistas sobre la pasada crisis política

Como siempre los comunistas, para quienes todos los medios son licitos, han aprovechado la pasada crisis para apuntarse un triunfo más.

Comenzó «L'Humanité» del 14 de Diciembre por el ataque a fondo.

«Solamente la disolución de las Cortes podrá resolver la crisis gubernamental» clamaba en grandes titulares, y en seguida, *extraña clarividencia:*

«Se espera en Madrid, que Valladares—bastante unido con los partidos de izquierda—podrá llegar a constituir un gobierno de transición. De transición, porque, como el mismo periódico reconoce explícitamente, debía dársele el gobierno al jefe de la CEDA (su fascista Gil Robles.)

«La burguesía no se atreve a dejar al fascismo subir al poder abiertamente por miedo a las masas trabajadoras».

Resuelta la crisis, el 16 escribía Paul Nizan en «L'Humanité», también: «Un fracaso de Gil Robles y del fascismo». «La batalla ha sido ganada: Es una victoria incontestable de la izquierda española. Los dos enemigos más peligrosos de las libertades populares han sido eliminados: Lerroux, desacreditado por los sucesos escandalosos, Robles, expulsado de Gobierno; su fracaso ha sido manifiestamente sancionado por el Presidente de la República».

Y este regocijo comunista, que para cualquier ciudadano de orden representa una obligación más de participar en la lucha futura se extiende en toda la prensa comunista y «Drapeau Rouge» de Bélgica, del 21 de Diciembre, clama en sus columnas:

«La reacción en España está cortada».

«Gil Robles expulsado del Gobierno. El progreso del Frente popular español ha conseguido es a caída ¡Al granol! a intensificar la lucha para desarrollar éste éxito!»

«La reacción en España está cortada».

«Gil Robles expulsado del Gobierno. El progreso del Frente popular español ha conseguido es a caída ¡Al granol! a intensificar la lucha para desarrollar éste éxito!»

«Esperemos en esos días, para ver cuan»